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Ko sta mu starša prižgala v letu 1949 drobni 
plamenček življenja, je Lojze kar smelo za-
koračil po svoji prostrani, raznoliki in pestri 
ter zelo uspešni življenjski poti.

Svoj prvi interesni življenjski pristan je ob 
zgledu starejšega brata in volji očeta na-
šel v nedrjih TVD Partizan Zelena Jama. Ta 
50-letna zgodovina ga je tudi značajsko 
oblikovala, saj je v vsej tej sicer prostovoljski 
dobi na poti od vadbe prek trenerstva gim-
nastike, tajnikovanja in tudi zelo uspešnega 
predsednikovanja položil številne izpite 
hotenj, znanj in tudi zmožnosti obvlado-
vanja dejansko številnih procesnih vsebin 
moščanske, ljubljanske in slovenske telesne 
kulture, predvsem športa.

Ko je leta 1970 dodal še svoji prostovoljski 
energiji poklicno delo v športu ob zaposli-
tvi v Mestni zvezi za telesno kulturo, kjer je 
prav tako pustil njemu lasten vsebinski in 
izvirni pečat tudi na področjih celostne te-
lesne kulture od Trim servisa, projekta Trim-
ček, prve trim steze Mostec do sindikalnih 
tekmovanj poleti in pozimi, sledile so akcije 
kolesarjenja, plavanja in tekov ter še marsi-
kaj tudi v okoljih šolske in predšolske mla-
dine. Abeceda zdravega življenjskega sloga 
z mislijo »gibanje je življenje in življenje je 
gibanje« je bila na pohodu tudi kot znanil-
ka sedanjosti.

V drugem delu svoje poklicne poti v špor-
tu je z njemu lastno ustvarjalno in uporno 
energijo kot direktor neposredno uspešno 
vodil Športni park Slovan, kjer je s svojo ino-
vativnostjo plemenitil zahtevne programe 
športne infrastrukture ter tudi s prirojeno 
lastnostjo odličnega gospodarja in pose-
bej skrbnega finančnika, brez kakršnihkoli 
poslovnih pretresov, vse do uspešne skle-
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nitve njegove poti v Slovanu. Na njegovo 
pobudo je bilo ustvarjeno tudi vsestransko 
uspešno sodelovanje med sicer vodji preo-
stalih športnih centrov v Ljubljani.

Lojzetova prva in večna ljubezen v športu 
pa je bila nedvomno gimnastika. V svo-
jem društvu Zelena jama je pomembno 
soustvarjal pogoje delovanja z dosežki kot 
najuspešnejše društvo v ženski gimnastiki 
tudi v Sloveniji. Ta njegova energija kreativ-
nega ustvarjanja je spočela tudi nastanek 
in uspešno delovanje Ljubljanske gimna-
stične zveze, kot izvirnega in dragocene-
ga povezovalca ljubljanskih gimnastičnih 
društev.

Ogromno vsestransko energijo pa je preto-
čil tudi v 25-letno prostovoljno delo kot en-
kratni sekretar Gimnastične zveze Slovenije. 
Bil je tudi, čeprav za nekatere malce nevi-
den, zelo pomemben steber izvirnega pro-
jekta »GIM-2000«. Kar nekaj molekul večine 
kolajn, doseženih v »njegovem času«, je 
nedvomno tudi njegovih. Lojze je s svojim 
neposrednim delovanjem, ustvarjalnostjo, 
upornostjo, doslednostjo in prislovično 
osebno skromnostjo ter poštenostjo veliko 
prispeval k pozitivnim premikom naše gi-
mnastike v celotnem slovenskem prostoru. 
Ob tem ne gre prezreti velikega pomena 
za organizacijo Mednarodnega prvenstva 
Ljubljane, ki je bilo v svojem obstoju pri-
znano tudi kot ena od tekem evropskega 
pokala pri Evropski telovadni uniji, ter prve 
organizacije svetovnega pokala leta 2000 
v Ljubljani pod okriljem Mednarodne te-
lovadne zveze. Njegove izjemne organi-
zacijske sposobnosti so uporabili tudi pri 
izvedbi svetovnega pokala in univerzijade 
v Zagrebu, balkanskih prvenstev na Reki in 

v Ljubljani. Pozneje je bilo iz spominov sicer 
po upokojitvi često razbrati, da ni sledi za-
dostnih trendov in da se ne prepoznavajo v 
zadostni meri brazde uspešne naše skupne 
preteklosti. Bil pa je deležen tudi številnih 
uglednih priznanj za svoje dolgoletno delo.

Nobeno športno okolje, ki mu je načeloval, 
ni zapustil drugače kot celostno uspešno!

Še do zdaj je uspešno in korektno zavzeto 
vodil tudi komisijo za priznanja Marjana Ro-
žanca pri Mestni občini Ljubljana.

Dragi Lojze, Tvoja življenjska uspešnost pa 
je bila tudi celostno občudovana, kajti v 
tvojem cvetočem družinskem okolju sta 
skupaj s Simono posejala v rodovitno ze-
mljo seme, ki je rojevalo čudovito opleme-
nitenje družine s prihodom Aljaža in Marka.

Ko danes odhajaš na pot proti neskonč-
nosti, tudi po treh letih viteških bojev z 
zahrbtno boleznijo, se ti priklanjamo za vsa 
dobra dela tudi trajnejše veljave. Prav zgle-
dnost tvojih vrednosti in vrednot življenja 
pa bomo skušali mi vsi skupaj živo spomin-
sko ohranjati vsaj tja do naše neskončnosti.

Janez Matoh

Člani TVD Partizan Zelena jama v športni dvora-
ni Slovan, z desne Alojz Mavrič, dolgoletni pred-
sednik društva, Vika Pušnik, nekdanja telovadka 
in uspešna mednarodna sodnica, ter Nataša Re-
telj, nekdanja telovadka in vaditeljica olimpijke 
v letu 2024 Lucije Hribar. (Fotografija iz zasebne 
zbirke družine Mavrič, avtor Miha Podgorelec) 


